SIRA SIZDE

Asagidaki bogluga kendi ¢caligmani hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkinda

Bu kitapcikta konu tekrari amach etkinlikler
ve eglenceli calismalar bulunmaktadir.
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Sekillerin yandaki gibi siralandigi 2 grubu isaretleyiniz.
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ZHNDEN BOLME (10,100 ve 1000 ile)

Ascglqul bslme islemlerinin cevaplorlm yaziniz.
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@ PROBLEMLER

L 2

16) 3569 sayisinin 3452 eksiginin 24 kati ka¢ eder?

Cevap: .....ccevvvevvnnnnnn,

17) 5966 sayisindan kag ¢ikarirsak sonug 5192 eder?

Cevap: .....cceevvveevinnnnn.

18) Bir gikarma isleminde fark 67, eksilen 4690 olduguna goére gikanin 2240
fazlasi kactir?

Cevap: .....cccceveeeeen,

19) 33 x 56 isleminin sonucunun 987 eksigi kagtir?

Cevap: .ccooccceeveveneee,

20) 1942 fazlasi 3999 olan sayinin 2819 fazlasi kagtir?

Cevap: ......cccevveevnnnnnn,




@ PROBLEMLER @r

11) 3991, 3989, 3996, 4006, 4015, 3997, 3995, 4009, 3992, 3993 sayilarindan
kag tanesinin en yakin oldugu onluk 4010'dur?

Cevap: .cccoovvveeiiieiinnns

12) 4, 3, 7, 6 rakamlarini birer kez kullanarak yazilabilecek 4 basamakli en
bilyuk sayiya 1951 eklersek sonug kag olur?

Cevap: cccoovveeeiiiieiiins

13) Muhammed bir gliinde 13 sayfa kitap okumaktadir. Muhammed 34 giinde
kag sayfa kitap okur?

Cevap: ...coooevvvveveennns
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VAGONLARI DOLDUR (DORT ISLEM)

Son vagonda verilen saydan baslayp verilen islemleri yaparak bitin vagonlari doldurabilir

misin? Her trende son buldugun vagonu asagidan isaretlemelisin.

4 1410 - + + +

24] + s " s X

3| x + + : -

9|+ X +7 -7 x7
49 1 5 19

ZTHINDEN ZINCIRLEME SORULAR

Asagidaki sorularin cevaplarini bulun ve asagidan isaretleyin.

14) 400, 60, 249, 355, 98, 39 verilen sayilardan iki basamakli en blyuk
sayl ile U¢ basamakli en blyUk sayilarin garpimi kagtir?

Cevap: .ccoceeveeineennn,

1 sayisinin 1 fazlasinin 38
fazlasinin 25 eksigi kag
eder?

7 saylsml_n 3 katinin 27
fazlasinin 14 eksigi kag
eder?

2 sayisinin 46 fazlasinin
14 eksiginin 11 fazlasi kag
eder?

4 sayisinin 4 fazlasinin 2
katinin 7 eksigi kag eder?

15) Iki basamakli dort farkli sayinin toplami 93'tir. Bu sayilardan biri 58
olduguna gore diger sayilardan buyuk olani en fazla kag olabilir?

Cevap: ..ccooeeveeviiineeens

50 sayisinin 48 eksiginin
3 fazlasinin 8 kati kag
eder?

22 sayisinin 25 fazlasinin
17 fazlasinin 41 eksigi kag
eder?

9-34-23-45-40-15




TOPLA TOPLA

Her bir tabloda satir ve sutunlardaki saylarin toplamlari tablolarin dst kisminda

verilmistir. Verilmeyen saylari bulun.

27 19 17
515 9 3156 9131
8|8 9 711 3 516
6 9 41 2| 4 1 718
718 |4 4 2 | 4 9| 4 2
25 21 22
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QIZLL KUTULAR (SONUCU 20)

7 +122-6{13+7|18+2(22-3|15+519 +1
32 -9/27-5|26 - 9|30 - 8|30 - 9|14 + 4|17 + 3
2F -8[9+9|29-5[26-4|21-1|21-3|27 -7
2-1N17-117+2|21-214 + 7|13 +5|14 + 9
15 +514 +3[21-5|28 -6[14 + 3|19 + 3|10 + 8
12+ 9113 +3(13+8|12+6(15+5[23-5/22 -1

Bu iglem
kutularinin
arasinda
sonucu 20
olan 10
kutu
gizlenmigtir.
Bu kutulari
bulabilir
misin?
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@ PROBLEMLER @

6) Aysima 58 yasindadir. Tarik'in yasi, Aysima'nin yasinin 53 eksiginin 4
katidir. Buna gbre Aysima'nin ve Tarik'in yaslari toplami kagtir?

Cevap: .....ccevvvevvnnnnnn,

7) 5200 - = 3120 ve 1610 - ¥ = 540 islemlerine gore B - ¥ sonucu kagtir?

Cevap: .....cceevvveevinnnnn.

8) 16 guinde 64 ekmek tliketen bir aile 17 glinde kag ekmek tiiketir?

Cevap: .....cccceveeeeen,

9) 5923 sayisinin ilk énce binler ve birler basamaklarindaki rakamlar yer
degistiriliyor. Daha sonra olusan sayinin onlar ve birler basamaklarindaki
rakamlar yer degistiriliyor. Yeni olusan sayi kag olur?

Cevap: .ccooccceeveveneee,

10) Iki basamakli Ug farkli sayinin toplami 67'dir. Bu sayilardan biri 25
olduguna gore diger sayilardan blyik olani en fazla kag olabilir?

Cevap: ......cccevveevnnnnnn,




ZHNDEN ISLEM YOLU

"Basla” bsliminden baslayn ve kutulardaki islemleri yaparak bosluklari doldurun ve
hedefe ulasin.

SIRALI TOPLAMA CIKARMA CARPMA

Oklar takip ederek islemleri tamamlayin ve cevaplarini isaretleyin.
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EGLENCELI KOD COZME = e e '
T %JD Verilen carpma islemlerini érnekteki gibi kisa yoldan yapiniz.
Asagida bazi kelimelerin kodlanmig halleri yaninda verilmistir. Kelimelerin ‘];’.
kodlaniglarini inceleyerek verilen diger kodlari ¢éziiniiz. 2 14 x 50 16 x 50 50 x 50
3 % +2=7F s I covveeeesessssssssssssssns 1800
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kiremit = 3158714 = 38713 = ...ccciiviiiiiiiann.




10,100 VE 1000'IN KATLARI ILE CARPMA

Asagidaki carpma islemlerinin cevaplarini yaziniz.

3000 x 4 = i 761 x 90 = e,
Mx60 = s 100 x 777 = i
30 x 135 = s 895 x 10 = i,
70 x 301 = s 5000 x 77 = i
20 x 186 = s 748 x 1000 = ...

TOPLAMALI SAY! YERLESTIRME - SEVIYE 1

Tablada satirlardaki saylarin toplamlart satirlarin saginda ve situnlardaki
saylarin toplamlari ise sGtunlarin altinda gésterilmistir. Tabloyu

1.2,3,4,5,6,7.8.9 rakamlarinin her birini bir defa kullanacak doldurun.
| i 11
. i _____ 1' _____
i 6 7 17
! 5 | 17

BOLME ALISTIRMALARI

Asagidaki islemlerin sonuclarini bulun ve isaretleyin.

75811 Boltnen: s 690125 Bslunen:
Bolen: s Bolen:
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TOPLAMA ISLEMI RAKAM YERLESTRME (SEVIYE 2)

Karisk olarak verilen rakamlari, islem sonuclarini saglayacak sekilde uygun basamaklara yerlestirin.

6,3.9. 4, 2 6,3.9. 4, 2 56.9.% 8
+ + +
49 2 49 2 7 3 7
4,3,5, 8, 7 58 197 4,2,1,3. 9
+ + +




SAY! CIFTLERINI BUL (Sevige 2)

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis e basamakli saylari
bulup farkli renklere boyayn

ve noktali gerlere yaziniz.

Yandaki tabloda ikiser tane
yazilmis ¢ basamakli saylar
bulup farkli renklere boyayn

ve noktali gerlere yaziniz.
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olanlari kullanarak hedef sayiya ulas.

SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, toplama, gikarma,gcarpma ve bslme islemerinden uygun

28 7 35 29 6 2 1 12 13 4
35+7=5 5+29=34 34-
28:=6
2 3 5 1 9 7 2 8 6 17
27 2 4 3 33 63 1 7 2 16

BAGLANTILI SIFRELER (SAYILI) - ZOR

Birbiriyle baglantili tablolari inceleyin ve sifre kelimesini bulun.
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SAYILARI YERLESTIR (TOPLAMA PRAMIDI)

Toplama piramidi tzerindeki saylar yerlerinden ckmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?
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ome e || 9 Tier
73] a9} |62 35,

39 139 18
B 93 s
64l |32 64




CARP BUL 4x4 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)

Asagidakiislemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin. Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

557 144 310 367 Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 4
X 64 x 63 x 61 x 43 4 412 1]
2 1
4 3
3 4 4 3
521 693 [0]1]51718]1 7115 o
x 97 x 58 [1[5[9[5(0l3(s8 Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 (29)
81011614418 1 71 ™ 2 3 N
STs5 1401194 2 1
11319107123 1
0171548149 Z 3 > 1

SIFRELI SAYI OKUMA 5x5 SUDOKU (UZMAN SEVIYE)
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Saylari okunuslari ile eslestirerek sifreyi olusturun. Sudoku 1 Sudoku 2
P elli yedi bin ¢ yuz kirk bir C yuz seksen bir bin {i¢ yuz kirk yedi 312 4 1 2
4 5
M bes ylz bir bin dort yiz altmis yedi K yirmi yedi bin dokuz yiz on yedi 2 N
— o
115 v 2.3
T dokuz ylz yetmis yedi bin alti yiiz bes O U¢ yUz seksen sekiz bin yiiz otuz bir 5 5
(0.
| dért yiiz doksan dért bin sekiz yiiz otuz yedi R alti ylz elli bin sekiz yiz elli alti ‘: ﬂ!
2 1 5
A g yuz seksen bin kirk dokuz E  dért yiz yirmi alti bin yedi yiiz yetmis iki 5
41115 4|3
115 2
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PROBLEMLER Q ZHNDEN ISLEM YOLU

R\ 3 "Basla” bslimunden baslayn ve kutulardaki islemleri yaparak bosluklari doldurun ve
1) U¢ basamakli g farkli sayinin toplami 1508'dir. Bu sayilardan biri 976 hedefe ulasin.
olduguna gore diger sayilardan buyuk olani en fazla kag olabilir?

Basla
2 +9 .. [+10] ...
+6| .. | +2 o | -7 ol +6] .. | +3
(07=177: 1 L +8 23 V.
- -~
-7 +3 » +5

2) Zeynep, Aysima ve Binyamin'in yagslari toplami 165'tir. Zeynep, Aysima ve
Bunyamin'in 2 yil 6nceki yaslari toplami kagtir?

s 8
Cevap: o
| L E
£
3) 4450, 35, 5944, 5543, 2062 sayilari bliylkten kigtge siralandiginda 5. ve 2. K]
sirada olan sayilarin toplami kagtir? S
T — :
= ZHNDEN ISLEM YOLU
%’D "Basla” bsluminden baslayn ve kutulardaki islemleri yaparak bosluklari doldurun ve
. D |hedefe ulasin.
Cevap: ...coooevvvveveennns ~
g Basla
4) Toplamin 3881, birinci toplananin 2556, ve ikinci toplananin 1036 oldugu bir 4 | 22
toplama isleminde Gglincu toplananin 2597 fazlasi kagtir?
K -
- ”
! o)
Cevap: ...coooevvvveveennns il +2
x8
5) Farkin 3489 oldugu bir ¢cikarma isleminde eksilen 1983 eksiltilirse fark kag
olur? 3 3
X2 | v |42 o [ £3] X4 3|22

Cevap: .c...ccceeeevnnnnnnnn.




ZHNDEN ISLEM YOLU

"Basla” bsliminden baslayn ve kutulardaki islemleri yaparak bosluklari doldurun ve

CARPMA TOPLAMA VE CIKARMA PIRAMIDI

hedefe ulasin. Piramitte islemleri gaparok tepelerdeki sagllarl bulun ve osagldon i$ar‘etlegin.
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-
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ZHNDEN ISLEM YOLU KARSILASTIRMA VE SIRALAMA

"Basla® bslumunden baslayn ve kutulardaki islemleri yaparak bosluklari doldurun ve

hedefe ulasin.

Basla

41221 .. |XI0f .. | +4] ..
+2
/3_ ;
K o 2
x4 :5 -1
+2 +2 x4 +6
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Verilen sogllorln arasina ‘<", > sembollerinden uygun olanlar yazin.

225757 5715 400529 .. 215087
3727 304493 503194 .. 172404
165775 919350 656624 |.... 180486
Asagdaki saylari siralayarak sifreleri olusturun,
Kactkten bayige| | F A R T Sifre
sralayn. 1492466 906032 | 417771 | 485836 379129
Buyikten kicuge| A \ T N A Sifre
siralayn. 826793 | 8415041592038 | 9194 | 137242




